

輸血新法

(皆宜)

自從輸血發明後。無數受意外創傷而流血過多的人們。因是而得救。無數將死的貧血病人。也因是而得繼續復活。這是已往醫學界偉人貢獻之一。

可是根據數十年來。許多醫家臨床實驗的結果。覺得輸血法的應用還不能普遍化。考其原因。大概有二。第一因為血的來源。是從另外一個人身上得來。在現今什麼都要錢的世界。血的價值是相當地貴。(差不多) 100 C. C. 要廿元左右。有不少貧苦病人。常因無錢購血。而竟不治。第二就是時間的限制。往往有急症病的病人。需要血時。在一定的時間內。找一個人合輸血的人。頗為不易。雖然近來已有輸血公司等組織。來補救這一個缺點。可是在窮鄉僻壤交通不便的地方。這仍舊是一個嚴重的問題。爲免除上述兩種不便。許多醫家日在設法改進中。兩年以前。上海震旦大學醫學院教授徐寶彝博士和醫學院的學生們。得到一個適當而合理的辦法。這就是我要談的輸血新法。

這個方法。在手術上和診脈注射完全一樣。至於血的來源。並不是由另外一個人身上得來。而是從剛生產。胎婦和嬰孩結連的臍帶中取出。這無疑是。中國醫學界上的新發現。

原來胎兒在母體的胞衣內時。其營養全由母體血液供給。經過臍帶而始得到。等到嬰兒產出後。近嬰孩一頭的臍帶中血液漸漸凝結。而近胞衣內頭的血液。開始凝集。此時胞衣尚未落下。臍帶中尚有一部份血液存在。就在此時。用藥水洗清。臍帶的外圍。再用刀在臍帶中開一小口。使未凝結的血液流于一小瓶中。然後將瓶中的血液過濾一次。再化驗其是否含有細菌。經化驗後。如血液中沒有細菌。再檢驗此血液究屬何型。然後把相同型的血液放置一起。以供應用。血液如此收集到的。加入幾種化學劑。即可不致立即凝結。

如再將此血液放在冰箱內。可以保存至十日之久。(這是目前的。將來日期也許還可延長些)。

◎布蘭公司可種子發售

JAMES BRAND &amp; CO. LTD

782 - 786 Howe St.

Vancouver, B.C.

即時止癢

否則原銀奉還

請用D.D.D藥水

凡癬。癩及其他皮膚病症，藥到即止。每樽三毛五。各藥行均有售賣。如無功效。原銀奉還。

洪以義氣團結  
信以忠誠救國  
條以義俠除奸

EST. TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada.

現日戰事緊張。藥物來源斷絕。埠上八珍湯以及大補茶等藥品。幾盡售罄。幸本行預早屯存大宗參茸百補丸。至今尚有餘裕。但戰事方殷。未知何時終結。此項補品。不難次次售罄。僑胞若不及早惠購。誠恐機會一失。過後難逢。況本號藥物。實真價實。只收回成本原價。並非圖利。如蒙賜顧。每

人限買一盒。請照本告白所列各樣訂購。搭單委買其他各項藥材丸散。因埠中無存。恕不代勞。還祈見諒。

火速萬急 ● 快郵代電  
● 漢賣壹參百兩相丸  
● 漢送壹肯

實驗抄參虎耳草百補丸  
壯固其陽。滋陰補腎。補氣虛弱。陰虛陽痿。病後久虛。夜多少便。毫無反應。所以這個方法在不久的將來。爲各醫家所採用。是毫無疑問的。

理論與實踐

青年們有着極強烈的求知慾。

往往爲了看書而廢食忘寢。甚至把

自己僅有的二角錢也買了書來閱

讀。這固然是很可喜的現象。但。我

們應該知道。求知的方法并不是只

限于閱書。還有着很多其他的途徑

。革命大文豪高爾基說過。「社會

是大學」這是我應該理解的。

古往今來。若干思想前進。認

識正確的偉人。其本身的行動。就

是一個指南針。又從歷史上看。許

多科學家或學術家。沒有一個不是

從實踐中成功的。固然也有相當理

論做基礎。

所以。假如我們只知道理論。

而不知道實踐的話。那末。我們就

只能成爲一個空言者。在事業上決

不能有所成就。因此一理論要跟實

踐聯繫起來。

〔說明服法〕

宜以淡鹽湯送服。或清

茶亦可。每日一次。每次

一次。服之。倘身體積弱。

大甚。必須多服。一日自

夜夢遺精丸。每盒四元。

〔說明服法〕

一次服之。倘身體積弱。

大甚。必須多服。一日自

夜夢遺精丸。每盒四元。